

2021“中国平安励志计划”正式启动

□记者 王吉城

本报讯 日前,2021“中国平安励志计划”举行线上启动仪式。今年的“励志计划”以“温暖的力量”为主题,参赛形式更加新颖、赛道更加多样化。

平安人寿周口中支有关人员介绍,全新赛制升级为“保险创新、低碳创新、金融创新、科技创新、设计创新、城市创新、医疗创新”七大创新赛道。这七大赛道不仅聚焦国家产业发展与民生热点领域,还针对业界前沿议题及产学研一体化等相关课题进行探索研究,通过赛制设计为参赛者提供更

全面多元、更具挑战性的竞技舞台,激励参赛者充分展现自身的青春才智,为国家和社会发展贡献“有温度”的解决方案。青年学生可以通过论文、视频、创意设计等多样化的形式报名参与励志计划,将有机会获得超百万的励志奖学金。

2003年,平安集团针对青年学生发起“励志计划”这一项长期公益项目,至今已举办18届。该公益项目旨在鼓励全国的青年学生励志报国、发奋图强,开展学术研究,探索有利于中国经济健康发展的新观念、新理论,为国家发展贡献力量。



6月11日,农行周口分行工作人员在中心城区五一文化广场开展“珍爱信用记录享受幸福生活”主题宣传活动,为市民普及征信知识,维护信用权益,强化市民主动查询个人信用报告的意识,此举旨为加强征信宣传,培养公众良好的信用习惯。

记者 徐如景
通讯员 冯振涛 摄

尊重消费者意愿 维护自主选择权

案例简介:6月2日,李女士拨打保险公司热线,称自己5月28日通过网络投保了一份分红型保险产品,后与家人阅读保险条款后,认为该产品期限太长,不符合自身需求,想退保后换一个更加适合自己的产品。

保险公司人员根据李女士提供的保险合同信息查询,该保险合同目前还在犹豫期内,工作人员为李女士详细讲解了犹豫期内的相关权利,并安排该保险合同的服务人员主动协助李女士办理了退保后再投保的手续。

案例分析:金融机构应当在法律法规和监管规定允许范围内,充分尊重消费者意愿,由消费者自主选择、自行决定是否购买产品或接受服务,不得强买强卖,不得违背消费者意愿搭售产品和服务,不得附加其他不合理条件,不得采用引人误解的手段使消费者购买其他产品。

本案中,保险公司尊重消费者意愿,积极协助消费者李女士办理相关手续,维护了消费者权益,获得了消费者的认可。

农行乐分易焕新上线

一、产品简介:乐分易是中国农业银行采集内外部数据,对有日常大额消费信贷需求的客户授予的一般分期额度,客户成功办理后,可使用分期资金在指定类型的商户消费分期付款产品。日常大额消费,是指符合信用卡透支消费规则,用于购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等用途的消费。

二、产品特点:1.乐分易额度的使用方式为不可循环使用,额度最高为30万元;2.乐分易的分期期限最长不超过5年(60期),具体分期期数、对应的分期手续费率、手续费收取方式等产品信息请咨询营业网点或者农行信

用卡客服电话4006695599;3.该产品仅限用于日常大额消费,包括购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等。

三、申办条件:1.申办客户须是农行白名单客户;2.年龄在18周岁至60周岁之间,具备完全民事行为能力的自然人;3.信用记录良好,相关风险评级、评分符合我行系统设定的准入要求;4.有合法、充足、稳定的收入或资产,具备偿还意愿和偿还能力;5.在境内有固定住所、稳定工作单位、稳定经营场所;6.符合我行反洗钱和制裁合规管理相关规定。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第394期

中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

咨询电话:15936909988 18639402659
投稿邮箱:zkbyj@163.com zkwbjc@126.com

周口晚报

金融/保险

新华人寿保险公益基金会荣获“3A级全国性社会组织”称号

□记者 王吉城

本报讯 日前,新华人寿保险公益基金会荣获“3A级全国性社会组织”称号。民政部网站公布了全国性社会组织评估等级公告,新华人寿保险公益基金会首次参评。

新华人寿保险周口中支有关人员介绍,新华人寿保险公益基金会是由新华保险发起设立的非公募基金会,2016

年经民政部批准正式登记成立。基金会成立以来,广泛参与公益慈善项目。截至目前,基金会已围绕“环卫工人、精准扶贫、志愿服务”等主题开展各类公益项目,并支持新华保险开展员工志愿服务活动。

今年是建党100周年,也是新华保险迈向“二次腾飞”的重要节点,新华人寿保险公益基金会将继续支持和开展公益慈善事业,促进社会和谐与可持续发展。

中国人寿推出国寿恶性肿瘤特定药品费用医疗保险

□记者 徐如景 通讯员 杜洋

本报讯 日前,记者从中国人寿周口分公司获悉,中国人寿推出国寿恶性肿瘤特定药品费用医疗保险,帮助客户解决恶性肿瘤治疗的痛点问题,为共筑“健康中国”贡献力量。

近年来,恶性肿瘤进入精准治疗时代,靶向药物因其高精准治疗优势,成为肿瘤治疗不可或缺的重要手段,但靶向药物通常价格昂贵,让不少患者望而却步。据了解,国寿恶性肿瘤特定药品费用医疗保险产品具有以下三大特点:

保费低,保障高。该保险产品保费低廉,保障较高。以31岁至35岁年龄段为例(被保险人参加当地基本医疗保险、公费医疗),保费仅需89

元,符合合同约定,即可获得最高150万元恶性肿瘤特定药品费用补偿的保障,确诊后,药品费用补偿的保障期限长达一年。

范围广,药品全。该保险产品保障范围广,出生28日以上和60周岁以下的身体健康者均可作为被保险人。合同约定的药品使用范围不局限于当地基本医保目录内的特定药品,恶性肿瘤特定药品多达60种,用药选择更多。

渠道宽,品质优。购药不限医院内外,就诊医院内购药可直接申请理赔,非就诊医院药房购买特定药品,审核通过也可申请理赔。院外购药方面,中国人寿与知名服务商进行合作,保证用药品质,提供冷链配送服务,对全国绝大部分地区客户还可提供送药上门服务。



6月11日,郑州银行周口分行在中心城区五一文化广场开展“珍爱信用记录享受幸福生活”主题宣传活动。该行征信宣传小组通过专设咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传折页、现场讲解等方式,向过往群众宣传社会信用体系建设、信用记录的形成和影响。同时,教市民如何守住“钱袋子”,讲解防范金融诈骗方法,增强社会公众的信用意识和维权意识。

记者 徐如景 摄

给家庭以希望 给生命以未来 体彩人积极加入无偿献血大军

□记者 王吉城

本报讯 6月14日是第18个世界献血者日。在无偿献血大军中,一直活跃着体彩人的身影,他们每一次伸出手臂,都是在传递生命的希望。

据体彩周口分中心有关人员介绍,奉献热血的体彩人中,有多名共产党员带头做表率,他们传承红色基因,彰显人间大爱,用滴滴热血汇成“爱的暖流”。血液不能人工合成、不可替代,也不能长期保存。因此,足量、安全、持续的血液供应,是开展临床医疗救治的重要保障。近年来,全国各地体彩分中心积极组织体彩从业者参加无偿献血活动,加入到无偿献血大军之中。

在一次次血液交换中,生命得以延续。在一次次爱心奉献中,希望得以传递。河南各地体彩人将把无偿献血作为传递真情的红色纽带,给家庭以希望,给生命以未来。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生